



立即發佈：2023 年 5 月 29 日

凱西·霍楚爾州長

以防您錯過：布法羅市新聞社論：槍支法和更明智的文化使紐約州比血腥的德克薩斯州更安全

今天，《布法羅新聞》發表了一篇社論，討論了槍支暴力以及霍楚爾州長如何強化紐約槍支法。社論文章的內容請見下文，並可在[此處](#)線上瀏覽。

如果我們的選擇定義了我們這種說法是正確的，並且也明白什麼都不做也是一種選擇，那麼最近的一篇新聞報導表明，本州的居民有理由感謝他們生活在這裡，而不是生活在槍支氾濫的德克薩斯州 (Texas)。

這兩個州去年都發生了可怕的悲劇。在布法羅市，10 名黑人居民被一名種族主義少年謀殺，而就在幾天後，在德克薩斯州的烏瓦爾德 (Uvalde)，19 名小學生和兩名教師遭到另一名少年的毒手。兩名兇手都使用 AR-15 式步槍，這是美國大屠殺兇手的首選武器。

紐約州及時做出了反應。凱西·霍楚爾州長和州立法者看到了紐約州槍支法律的薄弱之處，並採取行動強化這些薄弱之處。其中包括紐約的《危險訊號法》，如果對槍手實施該法律，那麼可怕的悲劇本來是可以避免的。

但在德克薩斯州，整個社區的流血和悲痛似乎一點也不重要，至少在官方看來不重要。德克薩斯州政府不僅不採取任何行動來應對這場人類悲劇，州長還不遺餘力地不僅讚揚槍支，還讚揚一名來自該州另一地區的殺人犯。

這無關乎開國元勳們不明晰的槍支保護，《第二修正案》。該修正案並不比《第一修正案》更絕對。權利是有限度的；它們可能是模糊的，可以被解釋，但它們確實存在，而不管專制主義者如何叫囂。

這關乎優先事項：公共安全與擁有任何類型武器的權利之間，哪個更重要；兒童的生命與攜帶用於大規模謀殺的槍支的權利之間，哪個更重要。在紐約，人們願意考慮事實，而在德克薩斯，不管流多少血，不管受害者有多年輕，忽視這些事實顯然是一種不可抗拒的衝動。

槍支法能夠帶來改變。如美國疾病控制與預防中心 (Centers for Disease Control and Prevention) 的嚴峻統計資料所示，除了更為平衡的文化外，紐約的法律也幫助紐約州成

為了一個比德克薩斯州安全得多的州。最近的 2021 年，紐約的槍支傷害死亡率為 5.4 起 / 10 萬人。德克薩斯州的比率幾乎是紐約的三倍，為 15.6 起 / 10 萬人。同樣，紐約的兇殺率為 4.8 起 / 10 萬人，而德克薩斯州的兇殺率幾乎翻了一番，為 8.2 起 / 10 萬人。這些數字講述了一個故事。對槍支的崇拜預示著死亡。

這是德克薩斯州的一個文化問題，魯莽的德克薩斯州州長非常清楚地表明了這一點。奧斯丁 (Austin) 的一個陪審團判定一個人謀殺了一名抗議警察暴行的持槍男子，沒錯，這事發生在德克薩斯州。但格雷格·阿博特 (Greg Abbott) 州長想赦免他，這就是德克薩斯州對槍支文化的承諾，以及對抗議的敵意。這進一步證明了美國的心理健康問題日益嚴重。

支持合理的槍支法律跨越了政治界限。甚至許多槍支擁有人也明白合法管制的必要性。斷然拒絕他們主要是極右翼勢力做的事，他們往往打著保護國家免受本國政府攻擊的浪漫幌子。

2021 年 1 月 6 日，情況並非如此。然後，效忠於一位蔑視憲法的敗選總統的極右翼成員，其中一些人攜帶武器，試圖透過暴力手段推翻公平選舉。因此，槍支法的部分價值在於保護體面的美國人免受過於容易獲得此類武器的極端分子的傷害。

沒有一個州的槍支管制法律是完美的，5 月 14 日傑弗遜大道 (Jefferson Avenue) Tops 超市店發生的謀殺案證明了這一點。但也沒有任何州的法律禁止謀殺。您能做什麼，就做什麼。

當然，華府採取行動會更有效。即使州法律行之有效，從受益於槍支文化的州引進武器也太容易了。同樣，這些數字證明了這一需求。正如 healthdata.org 所顯示的，美國在槍支暴力問題上是一個異類，在所有人口至少 1,000 萬的高收入國家和地區中處於領先地位。目前仍處於領先地位：美國每 10 萬人中有 4.12 起持槍殺人案，是智利的兩倍多，智利以 1.82 起 / 10 萬人的比率位居第二。加拿大的比率為 0.5 起 / 10 萬人；英國為 0.04。

這不僅僅是尷尬了。這是瀆職行為——不採取行動來應對殺害美國人的事實。今年，槍支暴力檔案館已經報告了 243 起大規模槍擊案，即每天約 1.7 起，以及 23 起大規模謀殺案，即每週略多於一起。

這是可怕的暴力記錄，展現了聯邦政府的漠不關心，但使得生活在紐約是一件幸事。

###